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25-РІЧЧЯ З ДАТИ ЗАСНУВАННЯ ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ — СВЯТО, ЯКОГО 
НЕМАЄ В ЖОДНОМУ КА ЛЕНДАРІ. ЦЕ ЗАПИС НА МОЇЙ СТОРІНЦІ 
ЖИТ ТЄВОЇ КНИГИ ПІД НАЗВОЮ «НАЦІОНА ЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ». ВИС ЛОВЛЮЮ 
ЩИРУ ПОДЯКУ ВИК ЛА ДАЧАМ РІДНОГО ФАКУЛЬТЕТ У ЗА ҐРУНТОВНІ 
ЗНАННЯ, ЯКІ СТА ЛИ ГОЛОВНОЮ ЗАПОРУКОЮ УСПІШНОГО 
ПРОФЕСІЙНОГО СТАРТ У!

НАРОДИВСЯ 18 ЖОВТНЯ 1986 Р. У М. ВАСИЛЬКОВІ 
ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

БЛАГОДАТНА НА КРАСУ ТА РЕСУРСИ КИЇВСЬКА ЗЕМЛЯ, 
ПРАГНЕННЯ ЩЕ З ДИТИНСТВА ЗАЙМАТИСЯ ЇЇ ОХОРОНОЮ 
ТА ВІДТВОРЕННЯМ, НЕБАЙДУЖІСТЬ ДО НАВКОЛИШНЬОГО 
ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА СТАЛИ КЛЮЧОВИМИ ФАКТОРАМИ 
У ВИБОРІ МАЙБУТНЬОЇ ПРОФЕСІЇ СЕРГІЯ ОЛЕГОВИЧА. АДЖЕ 
ПРАЦЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА НАЛЕЖИТЬ ДО ПРОФЕСІЙ ТИПУ 

«ЛЮДИНА-ПРИРОДА», НЕПОДІЛЬНІСТЬ 
ІЗ ЯКОЮ С. О. СЕРГОВ ВІДЧУВАВ 
ПРОТЯГОМ 2004–2010 РР. У СТІНАХ 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ.

ПІД ЧАС НАВЧАННЯ ВДАВАЛОСЯ НЕ 
ТІЛЬКИ ШУКАТИ СЕБЕ У СКЛАДНІЙ СИСТЕМІ 
КООРДИНАТ ПРОФЕСІЙНОЇ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ, 
АЛЕ Й БРАТИ АКТИВНУ УЧАСТЬ У ЖИТТІ 
УНІВЕРСИТЕТУ. СЕРГІЙ ОЛЕГОВИЧ СТАВ 
ПРЕДСТАВНИКОМ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЧНОЇ 
ГРУПИ, ЗАОХОЧУВАВ ОДНОГРУПНИКІВ ДО 
ВСІХ ОФІЦІЙНИХ ЗАХОДІВ ТА ПРЕДСТАВЛЯВ 
ЇХНІ ІНТЕРЕСИ.

ПЕРШІ ФАХОВІ КРОКИ ЗРОБИВ 
У 2010 Р. НА ПОСАДІ СПЕЦІАЛІСТА 
ОБУХІВСЬКОГО РАЙОННОГО ВІДДІЛУ 
КИЇВСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ ДП 
«ЦЕНТР ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО 
КАДАСТРУ ПРИ ДЕРЖКОМЗЕМІ УКРАЇНИ». 
САМЕ У ЗВ’ЯЗКУ З ПОТРЕБОЮ ВИКОНАННЯ 
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НА БАЗІ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ У С. ДЗВІНКОВЕ, 2018 Р.
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ЗАВДАНЬ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ С. О. СЕРГОВ 
У 2014 Р. ВИРІШИВ ПОВЕРНУТИСЯ ДО ЛАВ УЖЕ 
РІДНОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ ОПАНОВУВАТИ НОВУ 
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ — «ПРАВОЗНАВСТВО». ТИМ БІЛЬШЕ, 
ЩО З РОКУ В РІК ЗАЗНАЧЕНИЙ УНІВЕРСИТЕТ НЕ ВТРАЧАЄ, 
А ТІЛЬКИ ПОСИЛЮЄ СВОЇ ЛІДЕРСЬКІ ПОЗИЦІЇ В ГАЛУЗЯХ 
ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ТА СВІТУ.

ВПРОДОВЖ 2011–2015 РР. ПРАЦЮВАВ 
У ПРИВАТНОМУ СЕКТОРІ. ОБІЙМАВ ПОСАДИ КОМЕРЦІЙНОГО 
ДИРЕКТОРА ПП «СВФ» І ДИРЕКТОРА ТОВ «СЕРГОФФ». 
ВМІННЯ ЕФЕКТИВНО ОРГАНІЗОВУВАТИ І ПЛАНУВАТИ 
РОБОТУ, КОМУНІКАБЕЛЬНІСТЬ, ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ, 
ЯКІ БУЛИ ЗАКЛАДЕНІ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ 
В УНІВЕРСИТЕТІ, ДОПОМОГЛИ ВЕСТИ УСПІШНИЙ БІЗНЕС, 
ЗАЙМАТИСЯ ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ТА 
ПОШУКОМ ВІТЧИЗНЯНИХ І ЗАРУБІЖНИХ ПАРТНЕРІВ.

СТУДЕНТСЬКІ РОКИ В НАЦІОНАЛЬНОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
УКРАЇНИ ВИКЛИКАЛИ В СЕРГІЯ ОЛЕГОВИЧА ЖАГУ ДО ВИВЧЕННЯ 
ЕКОНОМІКИ ПІДПРИЄМСТВА. З ЦІЄЮ МЕТОЮ ВИРІШИВ ЗДОБУТИ 
ВИЩУ ОСВІТУ В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ 
ТЕХНІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ НАФТИ І ГАЗУ, ЯКИЙ УСПІШНО ЗАКІНЧИВ 
У 2012 Р., ОТРИМАВШИ МІЦНІ ЗНАННЯ ЩОДО РОЗРОБЛЕННЯ ТА 
ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЙ І ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ ІНТЕНСИФІКАЦІЇ 
ПРОЦЕСІВ РОЗВІДКИ, БУРІННЯ, ВИДОБУТКУ, ТРАНСПОРТУ ТА 
ЗБЕРІГАННЯ НАФТИ І ГАЗУ.

У 2015 Р. С. О. СЕРГОВА ПРИЗНАЧЕНО ЗАСТУПНИКОМ 
ГОЛОВИ ВАСИЛЬКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 
ПЕРЕБУВАЮЧИ НА ЗАЗНАЧЕНІЙ ПОСАДІ ВПРОДОВЖ П’ЯТИ 
РОКІВ, ЗРОБИВ БАГАТО СПРАВ ДЛЯ РОЗВИТКУ ВАСИЛЬКІВСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ. УСПІШНО РЕАЛІЗОВАНО 
СОЦІАЛЬНІ ПРОЕКТИ ДЛЯ БУДІВНИЦТВА ШКІЛ, ДИТЯЧИХ 
САДОЧКІВ, ВІДНОВЛЕННЯ РЕКРЕАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 
РАЙОНУ, СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ГРОМАДЯН. ОКРІМ ТОГО, 
ЯК ЧЛЕН ЗЕМЕЛЬНОЇ КОМІСІЇ ВАСИЛЬКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
РАДИ, ПРОВОДИВ ЗЕМЛЕВПОРЯДНІ ПРАКТИКИ ТА ЗАЙМАВСЯ 
ПИТАННЯМИ ВИЗНАЧЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ МЕЖ СІЛЬСЬКИХ РАД.

ЗАЦІКАВЛЕНІСТЬ СЕРГІЯ ОЛЕГОВИЧА ПИТАННЯМИ 
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ЯСКРАВО ВИРАЖЕНА В ЙОГО НАУКОВІЙ 
ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКУ ВІН ПОНАД ТРИ РОКИ ЗДІЙСНЮЄ НА 
БАЗІ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 
ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ. НАУКОВІ ІНТЕРЕСИ СТАЛИ 
ПРЕДМЕТОМ НАПИСАННЯ КАНДИДАТСЬКОЇ ДИСЕРТАЦІЇ 
НА ТЕМУ «СТАНОВЛЕННЯ СИСТЕМИ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ 
В ПРОЦЕСІ ДЕМОКРАТИЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ В УКРАЇНІ».

ВИЗНАЧАЛЬНОЮ У СВОЄМУ ОСОБИСТІСНО-
ФАХОВОМУ СТАНОВЛЕННІ С. О. СЕРГОВ ВВАЖАЄ 
ВИСОКОЯКІСНУ ОСВІТНЮ ПІДГОТОВКУ НА ФАКУЛЬТЕТІ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ. СЕРГІЙ 
ОЛЕГОВИЧ ПОСТІЙНО СПІЛКУЄТЬСЯ З ВИКЛАДАЧАМИ 

ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА ПІДТРИМУЄ ТІСНІ ЗВ’ЯЗКИ 
З КЕРІВНИМ СКЛАДОМ ВИШУ. ПРИВОДОМ ДЛЯ ПОСТІЙНИХ 
ЗУСТРІЧЕЙ Є НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНІ КОНФЕРЕНЦІЇ.

ВІЛЬНИЙ ВІД АКТИВНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ РОБОТИ ЧАС 
С. О. СЕРГОВ ПРИСВЯЧУЄ ГРІ У ФУТБОЛ, КАТАННЮ НА ЛИЖАХ 
І КАЙСЕРФІНГУ. ТАКІ ЗАХОПЛЕННЯ ДАРУЮТЬ НЕПОВТОРНІ 
ВРАЖЕННЯ НА ВСЕ ЖИТТЯ, НАДАЮТЬ ВЕЛИЧЕЗНИЙ ПРИЛИВ ЕНЕРГІЇ 
ТА БАДЬОРОСТІ ДЛЯ НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ.

СВОЇМ ШЛЯХОМ СЕРГІЙ ОЛЕГОВИЧ КРОКУЄ З НЕПЕРЕБОРНИМ 
ОПТИМІЗМОМ І НЕПОХИТНОЮ ВІРОЮ У ВЛАСНІ СИЛИ, ТОЖ ЗАВЖДИ 
ДОСЯГАЄ СВОЄЇ МЕТИ, НА ПОВНУ СИЛУ РАДІЄ ЖИТТЮ І ЖИТТЯ РАДІЄ 
ЙОМУ У ВІДПОВІДЬ.

РОБОТА У ПРЕЗИДІЇ «ЛІТНЬОЇ ШКОЛИ ГЕОДЕЗІЇ ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ», 2018 Р.

ВИСТУП ПЕРЕД СТУДЕНТАМИ ПІД ЧАС ЛІТНЬОЇ ШКОЛИ ГЕОДЕЗІЇ ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ, 2018 Р.


